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604004 AS-Einreiber AS rubber 7
605042 27 Griff mit abschließbarer Rosette TF 100 Nm Handle with lockable rosette TF 100 Nm 7
605050 11 LM-Griff für Falzgetriebe LM-handle for rebate gearbox 6
605050 27 LM-Griff für Falzgetriebe LM-handle for rebate gearbox 6
605052 27 LM-Griff für Falzgetriebe LM-handle for rebate gearbox 6
605053 27 LM-Griff für Falzgetriebe LM-handle for rebate gearbox 6
605054 27 LM-Griff für Falzgetriebe LM-handle for rebate gearbox 6
605501 01 LM-Standard Getriebegriff LM-standard window mechanism handle 3
605501 11 LM-Standard Getriebegriff LM-standard window mechanism handle 3
605502 01 LM-Standard Getriebegriff 100 Nm LM-standard window mechanism handle 100 Nm 3
605502 11 LM-Standard Getriebegriff 100 Nm LM-standard window mechanism handle 100 Nm 3
605503 01 LM-Standard Getriebegriff 100 Nm LM-standard window mechanism handle 100 Nm 3
605503 11 LM-Standard Getriebegriff 100 Nm LM-standard window mechanism handle 100 Nm 3
605504 01 LM-Steckgetriebe LM-barrel mechanism 4
605504 11 LM-Steckgetriebe LM-barrel mechanism 4
605505 01 LM-Steckgriff LM-barrel mechanism handle 4
605508 01 LM-Griff rosettenlos LM-handle rosette free 4
605508 11 LM-Griff rosettenlos LM-handle rosette free 4
605509 01 LM-Griff rosettenlos abschließbar LM-handle rosette free lockable 4
605509 11 LM-Griff rosettenlos abschließbar LM-handle rosette free lockable 5
605510 01 Deko-Ring für rosettenlosen Griff Decorative ring for rosette-free handle 5
605510 11 Deko-Ring für rosettenlosen Griff Decorative ring for rosette-free handle 5
605517 01 LM-Griff 7 mm □ abschließbar 100 Nm LM-handle 7 mm □ lockable 100 Nm 5
605517 11 LM-Griff 7 mm □ abschließbar 100 Nm LM-handle 7 mm □ lockable 100 Nm 5
605528 01 LM-Griff für Falzgetriebe TF 40 Nm LM-handle for rebate gearbox TF 40 Nm 5
605528 11 LM-Griff für Falzgetriebe TF 40 Nm LM-handle for rebate gearbox TF 40 Nm 6
607553 Balkontürschnäpper Balcony door spring-bolt lock 7
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Produktkennzeichen
Product identifier 60550101
Produktbezeichnung
Product designation

LM-Standard Getriebegriff
LM-standard window mechanism handle

Artikelnummer
Item number ZB605501

Für Öffnungsrichtung DIN L und DIN R 
verwendbar.

For opening direction DIN L and DIN R can be used.

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Aluminium
Aluminum

E6/EV 1 
E6/EV 1 10 Stück 1 ME Beutel 4021036107224

Produktkennzeichen
Product identifier 60550111
Produktbezeichnung
Product designation

LM-Standard Getriebegriff
LM-standard window mechanism handle

Artikelnummer
Item number ZB605501

Für Öffnungsrichtung DIN L und DIN R 
verwendbar.

For opening direction DIN L and DIN R can be used.

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Aluminium
Aluminum

verkehrsweiß
traffic white 10 Stück 1 ME Beutel 4021036108092

Nur auf Anfrage! Upon request!
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Produktkennzeichen
Product identifier 60550201
Produktbezeichnung
Product designation

LM-Standard Getriebegriff 100 Nm
LM-standard window mechanism handle 100 Nm

Artikelnummer
Item number ZB605502

Abschließbar. 
Für Öffnungsrichtung DIN L und DIN R 
verwendbar.

Lockable. 
For opening direction DIN L and DIN R can be used.

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Aluminium
Aluminum

E6/EV 1 
E6/EV 1 10 Stück 1 ME Beutel 4021036110866

Nur auf Anfrage! Upon request!
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2

30

28.6
24.6

23.3

19.5

75.4

121

gemäß: DIN ENV 1627-1630 und DIN 18104-1

Produktkennzeichen
Product identifier 60550211
Produktbezeichnung
Product designation

LM-Standard Getriebegriff 100 Nm
LM-standard window mechanism handle 100 Nm

Artikelnummer
Item number ZB605502

Abschließbar. 
Für Öffnungsrichtung DIN L und DIN R 
verwendbar.

Lockable. 
For opening direction DIN L and DIN R can be used.

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Aluminium
Aluminum

verkehrsweiß
traffic white 10 Stück 1 ME Beutel 4021036110873

Nur Auf Anfrage! Upon request!
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gemäß: DIN ENV 1627-1630 und DIN 18104-1

Produktkennzeichen
Product identifier 60550301
Produktbezeichnung
Product designation

LM-Standard Getriebegriff 100 Nm
LM-standard window mechanism handle 100 Nm

Artikelnummer
Item number ZB605503

Abschließbar. 
Nur für Kipp vor Dreh bzw. Tilt First 
verwendbar. 
Für Öffnungsrichtung DIN L und DIN R 
verwendbar.

Lockable. 
Only for Tilt before turn or Tilt First can be used. 
For opening direction DIN L and DIN R can be used.

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Aluminium
Aluminum

E6/EV 1 
E6/EV 1 10 Stück 1 ME Beutel 4021036110910

Nur auf Anfrage! Upon request!
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gemäß: DIN ENV 1627-1630 und DIN 18104-1

Produktkennzeichen
Product identifier 60550311
Produktbezeichnung
Product designation

LM-Standard Getriebegriff 100 Nm
LM-standard window mechanism handle 100 Nm

Artikelnummer
Item number ZB605503

Abschließbar. 
Nur für Kipp vor Dreh bzw. Tilt First 
verwendbar. 
Für Öffnungsrichtung DIN L und DIN R 
verwendbar.

Lockable. 
Only for Tilt before turn or Tilt First can be used. 
For opening direction DIN L and DIN R can be used.

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Aluminium
Aluminum

verkehrsweiß
traffic white 10 Stück 1 ME Beutel 4021036110927

Nur auf Anfrage! Upon request!
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Produktkennzeichen
Product identifier 60550401
Produktbezeichnung
Product designation

LM-Steckgetriebe
LM-barrel mechanism

Artikelnummer
Item number ZB605504

Für Öffnungsrichtung DIN L und DIN R 
verwendbar.

For opening direction DIN L and DIN R can be used.

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Aluminium
Aluminum

E6/EV 1 
E6/EV 1 10 Stück 1 ME Beutel 4021036113393

12
4

32

24.5

24.5

Nur auf Anfrage! Upon request!

Produktkennzeichen
Product identifier 60550801
Produktbezeichnung
Product designation

LM-Griff rosettenlos
LM-handle rosette free

Artikelnummer
Item number ZB605508

Für Öffnungsrichtung DIN L und DIN R 
verwendbar.

For opening direction DIN L and DIN R can be used.

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Aluminium
Aluminum

E6/EV 1 
E6/EV 1 10 Stück 1 ME Beutel 4021036114192

Ø 32,5 63

25±1

□7

8

10,5

Ø 3
4,5

0,4

Ø 3
8,5

13
6

12
0

Nur auf Anfrage! Upon request!

Produktkennzeichen
Product identifier 60550411
Produktbezeichnung
Product designation

LM-Steckgetriebe
LM-barrel mechanism

Artikelnummer
Item number ZB605504

Für Öffnungsrichtung DIN L und DIN R 
verwendbar.

For opening direction DIN L and DIN R can be used.

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Aluminium
Aluminum

verkehrsweiß
traffic white 10 Stück 1 ME Beutel 4021036113409

12
4

32

24.5

24.5

Nur auf Anfrage! Upon request!

Produktkennzeichen
Product identifier 60550811
Produktbezeichnung
Product designation

LM-Griff rosettenlos
LM-handle rosette free

Artikelnummer
Item number ZB605508

Für Öffnungsrichtung DIN L und DIN R 
verwendbar.

For opening direction DIN L and DIN R can be used.

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Aluminium
Aluminum

verkehrsweiß
traffic white 10 Stück 1 ME Beutel 4021036114208

Ø 32,5 63

25±1

□7

8

10,5

Ø 3
4,5

0,4

Ø 3
8,5

13
6

12
0

Nur auf Anfrage! Upon request!

Produktkennzeichen
Product identifier 60550501
Produktbezeichnung
Product designation

LM-Steckgriff
LM-barrel mechanism handle

Artikelnummer
Item number ZB605505
Für Öffnungsrichtung DIN L und DIN R 
verwendbar. Passend zu LM-Steckge-
triebe 605504.

For opening direction DIN L and DIN R can be used. 
Suitable for LM-Barrel mechanism 605504.

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Aluminium
Aluminum

E6/EV 1 
E6/EV 1 10 Stück 1 ME Beutel 4021036113690

Nur auf Anfrage! Upon request!

Produktkennzeichen
Product identifier 60550901
Produktbezeichnung
Product designation

LM-Griff rosettenlos abschließbar
LM-andle rosette free lockable

Artikelnummer
Item number ZB605509

Für Öffnungsrichtung DIN L und DIN R 
verwendbar.

For opening direction DIN L and DIN R can be used.

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Aluminium
Aluminum

E6/EV 1 
E6/EV 1 10 Stück 1 ME Beutel 4021036114215

Ø 32,5

12
0

63

25±1

□7

8

Ø 3
8,5 0,4

10,5

Ø 3
4,5

13
6

Nur auf Anfrage! Upon request!
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Produktkennzeichen
Product identifier 60550911
Produktbezeichnung
Product designation

LM-Griff rosettenlos abschließbar
LM-handle rosette free lockable

Artikelnummer
Item number ZB605509

Für Öffnungsrichtung DIN L und DIN R 
verwendbar.

For opening direction DIN L and DIN R can be used.

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Aluminium
Aluminum

verkehrsweiß
traffic white 10 Stück 1 ME Beutel 4021036114222

Ø 32,5

12
0

63

25±1

□7

8

Ø 3
8,5 0,4

10,5

Ø 3
4,5

13
6

Nur auf Anfrage! Upon request!

Produktkennzeichen
Product identifier 60551001
Produktbezeichnung
Product designation

Deko-Ring für rosettenlosen Griff
Decorative ring for rosette-free handle

Artikelnummer
Item number ZB605510

Ringrosette aus Aluminium
In Kombination mit den  
rosettenlosen Fenstergriffen

Ring rosette made of aluminum
In combination with the
rosette-free window handles

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Aluminium
Aluminum

E6/EV 1 
E6/EV 1 10 Stück 1 ME Beutel 4021036114536

10,5

Ø 3
4,5

0,4

Ø 3
8,5

Nur auf Anfrage! Upon request!

Produktkennzeichen
Product identifier 60551011
Produktbezeichnung
Product designation

Deko-Ring für rosettenlosen Griff
Decorative ring for rosette-free handle

Artikelnummer
Item number ZB605510

Ringrosette aus Aluminium
In Kombination mit den  
rosettenlosen Fenstergriffen

Ring rosette made of aluminum
In combination with the
rosette-free window handles

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Aluminium
Aluminum

verkehrsweiß
traffic white 20 Stück 1 ME Beutel 4021036762225

10,5

Ø 3
4,5

0,4

Ø 3
8,5

Nur auf Anfrage! Upon request!
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10

gemäß: DIN ENV 1627-1630 und DIN 18104-1

Produktkennzeichen
Product identifier 60551701
Produktbezeichnung
Product designation

LM-Griff 7 mm □ abschließbar 100 Nm
LM-handle 7 mm □ lockable 100 Nm

Artikelnummer
Item number ZB605517

Abschließbar. 
Für Öffnungsrichtung DIN L und DIN R 
verwendbar.

Lockable. 
For opening direction DIN L and DIN R can be used.

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Aluminium
Aluminum

E6/EV 1 
E6/EV 1 20 Stück 1 ME Beutel 4021036122869

Nur auf Anfrage! Upon request!

29

18

66

59

5
13

43

11
9

7

Ø 
10

gemäß: DIN ENV 1627-1630 und DIN 18104-1

Produktkennzeichen
Product identifier 60551711
Produktbezeichnung
Product designation

LM-Griff 7 mm □ abschließbar 100 Nm
LM-handle 7 mm □ lockable 100 Nm

Artikelnummer
Item number ZB605517

Abschließbar. 
Für Öffnungsrichtung DIN L und DIN R 
verwendbar.

Lockable. 
For opening direction DIN L and DIN R can be used.

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Aluminium
Aluminum

verkehrsweiß
traffic white 20 Stück 1 ME Beutel 4021036762225

Nur auf Anfrage! Upon request!

Produktkennzeichen
Product identifier 60552801
Produktbezeichnung
Product designation

LM-Griff für Falzgetriebe TF 40 Nm
LM-handle for rebate gearbox TF 40 Nm

Artikelnummer
Item number E004250

Abschließbar. 
Für Öffnungsrichtung DIN L und DIN R 
verwendbar.

Lockable. 
For opening direction DIN L and DIN R can be used.

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Aluminium
Aluminum

E6/EV 1 
E6/EV 1 20 Stück 1 ME Beutel 4021036530671

28.6

18

65
.6

59

5
13

43

11
9Ø

9.
7

□ 7

Nur auf Anfrage! Upon request!
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Produktkennzeichen
Product identifier 60505011
Produktbezeichnung
Product designation

LM-Griff für Falzgetriebe
LM-handle for rebate gearbox

Artikelnummer
Item number ZB605050
Für Öffnungsrichtung DIN L und DIN R 
verwendbar. Mit 10 mm Nocken. 7 mm □ 
und 24 mm Stiftlänge.  
Mit Gutmann Logo

For opening direction DIN L and DIN R can be used. 
With 10 mm cam. 7 mm □ and 24 mm pin length. 
With Gutmann logo.

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Aluminium
Aluminum

verkehrsweiß
traffic white 1 Stück 1 ME Beutel 4021036360469

24

43

10

7

11
3

4,5 12

64
,4

30

Produktkennzeichen
Product identifier 60552811
Produktbezeichnung
Product designation

LM-Griff für Falzgetriebe TF 40 Nm
LM-handle for rebate gearbox TF 40 Nm

Artikelnummer
Item number E004250

Abschließbar. 
Für Öffnungsrichtung DIN L und DIN R 
verwendbar.

Lockable. 
For opening direction DIN L and DIN R can be used.

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Aluminium
Aluminum

verkehrsweiß
traffic white 20 Stück 1 ME Beutel 4021036530688

28.6

18

65
.6

59

5
13

43

11
9Ø

9.
7

□ 7

Nur auf Anfrage! Upon request!

Produktkennzeichen
Product identifier 60505027
Produktbezeichnung
Product designation

LM-Griff für Falzgetriebe
LM-handle for rebate gearbox

Artikelnummer
Item number ZB605050
Für Öffnungsrichtung DIN L und DIN R 
verwendbar. Mit 10 mm Nocken. 7 mm □ 
und 24 mm Stiftlänge.  
Mit Gutmann Logo

For opening direction DIN L and DIN R can be used. 
With 10 mm cam. 7 mm □ and 24 mm pin length. 
With Gutmann logo

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Aluminium
Aluminum

Edelstahl-Optik
Stainless steel design 1 Stück 1 ME Beutel 4021036360568

24

43

10

7

11
3

4,5 12

64
,4
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Produktkennzeichen
Product identifier 60505227
Produktbezeichnung
Product designation

LM-Griff für Falzgetriebe
LM-handle for rebate mechanism

Artikelnummer
Item number ZB605052
Für Öffnungsrichtung DIN L und DIN R 
verwendbar. Mit 10 mm Nocken. 7 mm □ 
und 24 mm Stiftlänge.  
Mit Gutmann Logo

For opening direction DIN L and DIN R can be used. 
With 10 mm cam. 7 mm □ and 24 mm pin length. 
With Gutmann logo

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Aluminium
Aluminum

Edelstahl-Optik
Stainless steel design 1 Stück 1 ME Beutel  4021036409991

24

64
,4

29

43

10

7

4,5 12

12
3

Produktkennzeichen
Product identifier 60505327
Produktbezeichnung
Product designation

LM-Griff für Falzgetriebe
LM-handle for rebate mechanism

Artikelnummer
Item number E000306

Abschließbar, gleichschließend,  
2 Schlüssel. Für Öffnungsrichtung  
DIN L und DIN R verwendbar. Mit 10 mm 
Nocken. 7 mm □ und 24 mm Stiftlänge. 
Ohne Logo

Lockable, pressure cylinder keyed alike, 2 keys. 
For opening direction DIN L and DIN R can be used. 
With 10 mm cam. 7 mm □ and 24 mm pin length. 
Without logo

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Aluminium
Aluminum

Edelstahl-Optik
Stainless steel design 1 Stück 1 ME Beutel 4021036488064

10

68 43

29

24

Produktkennzeichen
Product identifier 60505427
Produktbezeichnung
Product designation

LM-Griff für Falzgetriebe
LM-handle for rebate mechanism

Artikelnummer
Item number E000967

Für Öffnungsrichtung  
DIN L und DIN R verwendbar. Mit 10 mm 
Nocken. 7 mm □ und 24 mm Stiftlänge. 
Ohne GUTMANN Logo

For opening direction DIN L and DIN R can be used. 
With 10 mm cam. 7 mm □ and 24 mm pin length. 
Without GUTMANN logo

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Aluminium
Aluminum

Edelstahl-Optik
Stainless steel design 1 Stück 1 ME Beutel 4021036653097

24

64
,4

29

43
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7

4,5 12

12
3
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Produktkennzeichen
Product identifier 607553
Produktbezeichnung
Product designation

Balkontürschnäpper
Balcony door spring-bolt lock

Artikelnummer
Item number E004689

Für Fenstertüren bestehend aus: 
1x Laufteil für Balkontürschnäpper, 
1x Schnäpper

For wondow doors consisting of: 
1x bolt for balcony door lock,
1 spring-bolt lock

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Aluminium
Aluminum

verkehrsweiß
traffic white 10 Satz 1 ME Karton 4021036769217

Produktkennzeichen
Product identifier 60504227
Produktbezeichnung
Product designation

Griff mit abschließbarer Rosette TF 100 Nm
Handle with lockable rosette TF 100 Nm

Artikelnummer
Item number E006644

Abschließbar. 
Nur für Kipp vor Dreh bzw. Tilt First 
verwendbar. 
Für Öffnungsrichtung DIN L und DIN R 
verwendbar. 
Geeignet für Einbruchhemmung nach
Norm DIN EN 13126-3 / DIN EN 1627.

Lockable. 
Only for Tilt before turn or Tilt First can be used. 
For opening direction DIN L and DIN R can be used. 
Suitable for burglar resistance DIN EN 13126-3 / 
DIN EN 1627.

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Edelstahl
Stainless steel

matt F69
matt F69 1 Stück 1 ME Beutel 4021036927976

Nur auf Anfrage! Upon request!

  

Produktkennzeichen
Product identifier 604004
Produktbezeichnung
Product designation

AS-Einreiber
AS rubber

Artikelnummer
Item number ZB604004

Inbus - Schlüssel 4 mm inkl. Schraube Allen key 4 mm incl. screw

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Aluminium
Aluminum 2 Stück 1 ME Karton 4021036340652
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Notizen

Für Ihre Notizen
For your notes

Datum
Date


